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I. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (3,0 điểm)

Câu 1. [NB] Trong các phân số sau, phân số bằng với  là:




A. 			B. .		C. 			D. .
Câu 2. [TH] Khẳng định nào dưới đây là đúng?


A. 				B. .		


C. 				D. .


Câu 3. [TH] Giá trị của 50 là
A. 10		           B. 125			C. 20		D. 100


Câu 4. [TH] Trong các số sau đây số nào lớn hơn ? 




A. .		B. 		C. 		D. 

Câu 5. [NB] Phân số  viết dưới dạng số thập phân là:




A. 		B. 		C. 		D.  

Câu 6. [TH] Tìm x biết  x + 20% = 




A. .			B. .			C.  .		D. .

Câu 7. [NB] Chọn nhận xét đúng:
	D
E

	A	C	B
 
A. Ba điểm A, D, C thẳng hàng 	B. Ba điểm E, B, C thẳng hàng 
C. Ba điểm E, D, C thẳng hàng 	D. Ba điểm A, C, B thẳng hàng 

Câu 8. [NB] Quan sát hình vẽ bên dưới và cho biết khẳng định nào là đúng?
A. Điểm B nằm giữa hai điểm A và D. 	A 

B 

D 

C

E 

F 


B. Điểm E nằm giữa hai điểm C và B.
C. Ba điểm D, B và E thẳng hàng.		
D. Ba điểm A, B và C thẳng hàng.


Câu 9. [NB] Quan sát hình vẽ bên dưới và cho biết khẳng định nào là sai?






t




O
x
y
z






A. .	

B. .	

C. .	

D. .


Câu 10. [NB] Quan sát hình vẽ bên dưới và cho biết khẳng định nào là đúng?O
x
y
m
n
t


A. là góc vuông.			

B.  là góc tù.	

C. là góc nhọn.		    		

D. .



Câu 11. [TH] Hộp bút của bạn An có 3 dụng cụ học tập gồm: 1 bút mực, 1 bút chì, 1 thước kẻ. An lấy ra 2 dụng cụ học tập từ hộp bút đó; hỏi trong các sự kiện sau sự kiện nào chắc chắn xảy ra?
A. Lấy được 2 cây bút.
B. Lấy được ít nhất 1 cây bút.
C. Lấy được 1 bút mực và 1 thước kẻ. 
D. Lấy được 1 bút chì và 1 thước kẻ.

Câu 12. [VD] Lớp 6A có 40 học sinh, sơ kết học kì 1 lớp 6A có 25% học sinh giỏi. Số lượng học sinh giỏi trong học kì 1 của lớp 6A là bao nhiêu?
A. 8 học sinh.			B. 10 học sinh.	
C. 15 học sinh		    	D. 20 học sinh.	


Phần 2: Tự luận (7,0 điểm)
Bài 1 (2,5 điểm) Thực hiện phép tính (Tính hợp lý nếu có )

a) [NB]  				

b) [TH] 

c) [VD] 

Bài 2. [VDC] (1,0 điểm)
Hai tiệm bánh cùng bán một loại bánh nhưng có 2 chương trình khuyến mãi khác nhau cho khách hàng lựa chọn như sau:
  Tiệm bánh A: Giảm 20% trên giá niêm yết cho tất cả sản phẩm.
  Tiệm bánh B: Từ cái bánh thứ hai, mỗi cái được giảm 25% trên giá niêm yết.
Bạn Chi muốn mua 3 cái bánh thì nên mua ở cửa hàng nào để trả tiền ít hơn, biết giá niêm yết của mỗi cái bánh ở hai cửa hàng bằng nhau là 60.000 đồng/cái?

Bài 3 (1,0 điểm) [NB] Em hãy vẽ 1 hình có trục đối xứng và 1 hình có tâm đối xứng (Chỉ ra trục đối xứng, tâm đối xứng  của các hình)?


Bài 4 (1,5 điểm) 
[image: Text

Description automatically generated]

Bài 5 (1 điểm) Trong hộp có một số viên bi màu xanh, đỏ và vàng có kích thước giống nhau. Lấy ngẫu nhiên một viên bi từ hộp, xem màu rồi trả lại. Lặp lại hoạt động đó 50 lần ta được kết quả như sau:
	Loại bi
	Bi xanh
	Bi đỏ
	Bi vàng

	Số lần
	28
	10
	12


a) Viên bi lấy ra có màu gì là hay gặp nhất? Ít gặp nhất?
b) Tính xác suất thực nghiệm của các sự kiện sau: "Viên bi lấy ra có màu xanh",  “Viên bi lấy ra có màu vàng".
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I. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (3,0 điểm)

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	B
	B
	C
	D
	D
	A
	D
	A
	C
	D
	B
	B




Phần 2: Tự luận (7,0 điểm)
Bài 1 (2,5 điểm) Thực hiện phép tính (Tính hợp lý nếu có )


a) 	0.25

	

	0.25

	0.25


b) 	0.25

	0.25

	0.25


c) 	0.25

	0.25



	0.25

	0.25

Bài 2 (1 điểm)
Giá mỗi cái bánh khi được giảm 20%:

 (đồng)	0.25
Số tiền bạn Chi phải trả khi mua 3 cái bánh ở tiệm A:

 (đồng)	0.25
Giá mỗi cái bánh khi được giảm 25%:

 (đồng)	0.25
Số tiền bạn Chi phải trả khi mua 3 cái bánh ở tiệm B:

 (đồng)
Vậy Chi muốn mua 3 cái bánh thì nên mua ở cửa hàng A để trả tiền ít hơn.	0.25

Bài 5 (1 điểm). 
Viên bi lấy ra có màu hay gặp nhất là viên bi xanh	0.25
Viên bi lấy ra có màu ít gặp nhất là viên bi đỏ	0.25

Xác suất thực nghiệm "Viên bi lấy ra có màu xanh": 	0.25

Xác suất thực nghiệm "Viên bi lấy ra có màu vàng": 	0.25

Bài 4 (1,5 điểm) 
[image: A picture containing diagram
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Trén tia Ox lﬁy hai diém M va N sao cho OM = 3 cm, ON =6 cm.

a) Trong ba diém O, M, N diém nao nam giita hai diém con lai?

b) Piém M ¢6 la trung diém ctia doan thing ON hay khéng? Vi sao?

¢) Lay K la trung diém ciia OM, H la trung diém ctia MN. M ¢6 la trung diém
ctia KH khong? Hay giai thich.
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5 K ™M H N X
a) Trong ba diém O, M, N diém M nim gifra hai diém con lai, vi OM < ON va
M, N déu nim trén tia Ox.
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b) Ta ¢6 diém M niim giita hai diém O va N. Honnita, OM = 3 cm; OM + MN = ON
nén MN = ON — OM =6 — 3 = 3 (cm), do d6 OM = MN. Véy diém M la trung
diém ctia doan thing ON.

z 1
¢) Vi K la trung diém cia OM nén OK = KM = 7OM =1,5cm
M la trung diém ctia ON nén OM = MN =3 cm.

H la trung diém ctia MN nén MH = HN = %MN =1,5cm.

Do @6, MH=MK = 1,5 cm.

Talai c0 OH=ON -NH=6—1,5=4.5 (cm).

K., M, H déu niim trén tia Ox va OK < OM < OH nén M nim giita K va H.
Viy M la trung diém ctia KH.
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